

百万医疗援助基金打造“河南女性健康红五月”

新世纪女子医院启动“妇科疾病诊疗优惠月暨不孕不育大普查”活动

医药超市 YIYAOCHAOSHI
这里有最新鲜的资讯

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型牛皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、骨结核，经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺：愈后发卡，十年内复发享受免费。

电话：65280987、68632868

地址：华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部

脊髓病有救了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、大小便失禁、运动障碍……常年吃药打针、住院手术仍无济于事，脊髓病咋就治不好呢？

最新成果尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证，对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%，是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

咨询电话：0371-61603299

糖尿病、高血压免费治疗

为落实卫生部《十一五糖尿病、高血压防治纲要》，构建和谐社区，倡导全民健康生活方式，由中华糖尿病托管中心发起的“中华健康生活方式社区行”活动，在郑州地区全面启动，为使广大糖尿病、高血压患者能够得到科学、系统的治疗，减少并发症的发生发展，现紧急寻找500名糖尿病、高血压患者进行免费治疗，心、肝、肾检查仅收58元(原价128元)，公益赠送，名额有限，赠完为止，电话报名预约。

报名电话：0371-65175972

阅读提示

现代女性因为工作竞争激烈、家庭责任繁重，承受着巨大的压力，导致女性健康问题日益突出，因此，女性健康问题应受到全社会和每一个家庭的关注。

明天至5月31日，郑州新世纪女子医院将投入百万健康援助基金，联合京、沪、豫权威妇科专家隆重展开为期一个月的“妇科疾病诊疗优惠月暨不孕不育大普查”关爱活动，旨在唤起社会各界对女性健康的关注，切实解决广大患者看病难、看病贵的问题，帮助女性患者尽早从病痛中解脱出来。

晚报记者 董亚飞 董丽敏

权威专家汇聚 更专业的诊疗

日前，记者从新世纪女子医院获悉，本次活动将全面展示一系列高、精、尖设备技术，这都将为河南女性带来安全、高效、快捷的治疗效果。另外，京、沪、豫三地专家将亲自坐诊新世纪女子医院，其中包括北京不孕不育权威专家李斌教授，上海不孕不育权威专家戚广崇教授，北京宣武医院妇科专家刘芬哲教授，新世纪孕育专家徐丽萍，河南知名妇科专家徐佩安教授，子宫肌瘤学科带头人许心杰教授，不孕症诊疗专家何淑珍、计划生育专家付冬菊，乳腺疾病诊疗专家丁春荣等众多妇科专家都将与河南女性面对面交流。

诊疗优惠全面惠及女性

新世纪有关负责人在接受记者采访时说，此次活动的推出将为河南女性患者提供系列优惠，比如推出的免费、半价、现金医疗援助及发放爱心体检卡、征集手术病例等活动。



据了解，活动期间可享受的免费项目主要有：京沪豫专家挂号费、专家会诊费、妇科检查费、白带常规、早早孕检测等。优惠的项目包括：彩色B超、输卵管造影术等50%优惠，所有不孕不育患者化验费、手术费只收半价，德国微管保官无痛人流术，宫颈疾病修复术，宫外孕，宫腹腔镜联合探查术，宫腔镜下美国COOK导丝输卵管疏通术、腹腔镜下输卵管复通术、腹腔镜下不孕症探查及宫腔粘连分离术、宫腹腔镜联合+COOK导丝介入再通术优惠200~1000元。

三大高新技术 治愈宫颈疾病

(1)HIFU聚焦超声 由里及表祛除糜烂 采用由里及表的治疗方式，无创、无痛治疗，避免了异味、结痂、瘢痕、宫颈粘连等后遗症，还特有组织恢复功能。

(2)美国双频leep宫颈修复术 微创精细不伤宫颈 目前宫颈糜烂智能微创治疗的领航技术，独有的超高频技术的所有可能：止血、消

融、蒸发、消除。可治各种原因引起的宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈囊肿、宫颈息肉等，该技术由新世纪女子医院在全省首家引进并应用于临床。

(3)智能数字BBT消融技术 绿色安全防止感染 它以绝对优势一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大等，是当今微创治疗宫颈疾病领先技术，应用计算机数字技术精确定位宫颈疾患部位，温柔消融糜烂，不损伤表层和临近组织，有效促进血液循环，恢复宫颈弹性，不影响生育。

三镜一丝技术 带来孕育希望

许多不孕患者都曾有这样的经历：医生看了不少，治疗方法各异，但怀孕的希望仍然渺茫。其实，有经验的患者都知道，不孕不育是全身性的疾病，并非几袋中药就能治好，治疗不孕既需要有经验丰富的不孕不育专家，还要有高端技术的配合。

“目前治疗女性不孕的最佳手段是‘三镜一丝’技术，新世纪女子医院不仅有不孕症专业诊疗区，而且拥有完善的诊疗研究机构和权威的专家团队。”不孕不育学科带头人戚广崇教授说，宫腔镜、腹腔镜、COOK导丝的引进把不孕不育的诊疗推向了一个更高的领域，由郑州新世纪女子医院承办、中国医师协会主办的“2008中国·郑州妇科微创学术研讨会”活动中，很多不孕患者已经切切实实感受到了“三镜一丝”神奇的治疗效果。

新世纪女子医院业务院长许心杰教授说，专家、技术将不孕不育的诊疗推向了一个更高的层次，很高兴能看到“宫腹腔镜导丝”技术为那么多患者带来康复的希望，对医生来说，好的设备能够为诊疗提供最坚实的基础；全面精湛的设备和技术力量，才能保证确切的疗效。

美的尊享

明星名媛驻颜的秘密 世界顶尖抗衰老产品

Bluecell 植物细胞因子

MF III VP 软胶囊
1780 毫克
瑞士政府注册准证
:AN-03/20'004(REP.ET CANTON DE GENEVE)

拥有滑腻 富有弹性
青春靓丽肌肤不再只是幻想

MF III PE 软胶囊
1740 毫克
瑞士政府注册准证
:AN-03/20'003(REP.ET CANTON DE GENEVE)

全国统一售价：2200元/盒



如要知道更多有关MF III产品信息,请致电0371-67211630

抗衰老细胞疗法和恢复年轻活力及增强体魄的程序请浏览www.mf3china.com.cn